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&lt;article&gt;

&lt;p&gt;Se voc&#234; j&#225; perguntou &quot;O que significa um xG de 1,5?&quot

5, eNt&#227;0 voc&#234; est&#225; no lugar certo. xG, ou expected goals, &#233;
uma m&#233;trica usada para avaliar as chances de gols no futebol. Essa m&#233;t
rica atribui um valor entre 0,00 e 1,00 a cada tentativa de gol, representando a
probabilidade de que tal tentativa resultebetano com aviatorbetano com aviator

um gol. Quando se falabetano com aviatorbetano com aviator um x G de 1,5, isso s
ignifica que a tentativa de gols tem uma chance de 50% (ou 0,5) de resultarbetan

0 com aviatorbetano com aviator um gols.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Para entender melhor, demos uma olhadabetano com aviatorbetano com avia

tor como o0 XG &#233; calculado.&lt;/p&gt;
&lt;h4&gt;Como &#233; calculado o xG no futebol&lt;/h4&gt;
&lt;p&gt;O c&#225;Iculo do xG levabetano com aviatorbetano com aviator considera

&#231;&#227;0 v&#225;rios fatores, incluindo:&lt;/p&gt;

&lt;ul&gt;

&lt;li&gt;O &#226;ngulo do chute&lt;/li&gt;

&lt;li&gt; A dist&#226;ncia da baliza&lt;/li&gt;

&lt;li&gt; A press&#227;0 do defensoreé&lt;/li&gt;

&lt;li&gt; A situa&#231;&#227;0 do jogo&lt;/li&gt;

&lt;/ul&gt;

&lt;p&gt;Quando uma tentativa de gol tem um xG acima de 1,00, isso significa que



